



ΑΝΤΑΡΣΙΑ.

ΓΙΑ ΝΑ ΔΥΝΑΜΩΣΕΙ Η ΕΛΠΙΔΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ & ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΕΕ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Δεν το 'χουν οι καιροί να αφήσουν το σύστημα να κάνει «ήσυχες» και «ανέμελες» εκλογές. Πάνω στις πρώτες εκλογές ήρθε το έγκλημα των Τεμπών, πάνω στις δεύτερες το έγκλημα της Πύλου.

Στα Τέμπη προσπάθησαν να τα ρίξουν στο «ανθρώπινο λάθος», στην Πύλο «δε φταίει κανένας», ίσως να φταίνε και τα ίδια τα θύματα που... κουνήθηκαν.

Κι όμως ποιος δεν ξέρει...

Στην Πύλο είναι η «Ευρώπη-φρούριο», τα κλειστά σύνορα, οι φράχτες, η ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ και των άλλων κυβερνήσεων της Ευρώπης, που θέλουν τους μετανάστες χωρίς δικαιώματα, φτωχούς, κυνηγημένους, «αόρατους», **χωρίς δικαιώματα εργάτες**. Γι' αυτό εμποδίζουν τη νόμιμη μετανάστευση, χτίζουν φράχτες, τους πνίγουν στη Μεσόγειο, τους υποχρεώνουν να αναζητούν όλο και πιο επικίνδυνες διαδρομές.

Γι' αυτό λέμε:

>>> Γκρεμίστε τους φράχτες, σταματήστε τις εγκληματικές επαναπροωθήσεις στη θάλασσα.

>>> Ανοιχτά σύνορα για τους πρόσφυγες και στην Ελλάδα και παντού.

>>> Άσυλο, στέγη, μέτρα ένταξης και αξιοπρεπούς ζωής για τους κατατρεγμένους.

>>> Όχι στη νέα αντιμεταναστευτική ευρωπαϊκή συμφωνία!

Στα Τέμπη είναι η πολιτική της ιδιωτικοποίησης του σιδηροδρόμου, του «ανοίγματος της αγοράς» κάτω από τις επιταγές της ΕΕ, της διαρκούς υποβάθμισης της ασφάλειας και των δικαιωμάτων των εργαζόμενων στο όνομα του κέρδους, που οδήγησαν στο έγκλημα.

Τα ίδια που οδήγησαν στα εργατικά «ατυχήματα» στο Πέραμα, στο θάνατο ανθρώπων σε αναμονή του ΕΚΑΒ.

Γι' αυτό λέμε:

>>> Οι ζωές μας είναι πάνω από τα κέρδη και τις αγορές!

>>> Τα κοινωνικά αγαθά (παιδεία, υγεία, ρεύμα, νερό, συγκοινωνίες) πρέπει να είναι αποκλειστικά δημόσια και να παρέχονται από το κράτος. Εθνικοποίηση, χωρίς αποζημίωση, με εργατικό και λαϊκό έλεγχο όλων των εταιρειών που παρέχουν κοινωνικά αγαθά.

>>> Όχι στην απελευθέρωση των αγορών της ΕΕ. Απειθαρχία στους κανόνες και τις ντιρεκτίβες της.

ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΣΕΤΕ

Στις εκλογές της 25ης Ιουνίου:

>> **Μαυρίζουμε τη ΝΔ** που, ό,τι και να λέει, ετοιμάζει νέο γύρο σκληρής λεηλασίας των λαϊκών δικαιωμάτων, λιτότητας, ιδιωτικοποιήσεων σε νερό και υγεία, με όχημα το νέο βάρβαρο πρόγραμμα σταθερότητας της ΕΕ.

>> **Γυρνάμε την πλάτη στον ΣΥΡΙΖΑ** που επιμένει στα «κάλπικα διλήμματα» («ψηφίστε με για να μην είναι παντοδύναμος ο Μητσοτάκης») συνεχίζοντας ακάθεκτος στον δρόμο της συναίνεσης με τη ΝΔ, την ΕΕ, τους επιχειρηματίες.

>> **Καταδικάζουμε την «Πλεύση Ελευθερίας»** που με την αμέριστη στήριξη των καναλιών και άλλων κέντρων του συστήματος ψαρεύει στα θολά νερά του απολίτικου life style συνεχίζοντας το επικίνδυνο παιχνίδι με την ακροδεξιά και τους φασίστες.

>> Παλεύουμε για μια αριστερά της **πραγματικής και όχι της «ρεαλιστικής» δήθεν ανυπακοής** που φαντασιώνεται ότι μπορείς να κάνεις «φιλολαϊκή πολιτική» σε συνεργασία με τα κοράκια της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και των μεγάλων επιχειρήσεων.

>> Στηρίζουμε την αριστερά που **επιδιώκει εδώ και τώρα ανατροπές στην κυρίαρχη πολιτική**. Που δε λέει «θέλουμε κοινωνικοποίηση στον σοσιαλισμό», αλλά τώρα «είτε ιδιωτικό-είτε κρατικό, το ίδιο είναι», που δεν λέει «θέλουμε ελεύθερη μετανάστευση στην άλλη κοινωνία», αλλά τώρα «ας μαντρώνουν τους μετανάστες στην Τουρκία για να γίνεται εκεί η διαλογή».

**Την αριστερά που πάει
κόντρα με το σύστημα,
κόντρα στο πλαίσιο της πολιτικής
που χαράζουν οι κυβερνήσεις, η ΕΕ,
η πολεμοκάπηλη πολιτική του ΝΑΤΟ.**

Στηρίζουμε - ψηφίζουμε ΑΝΤΑΡΣΥΑ γιατί:

>> Στηρίζει τους μαχητικούς, «εξωκοινοβουλευτικούς» αγώνες για τα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα και ελευθερίες, που, όπως και την προηγούμενη περίοδο θα είναι αυτοί που θα «συγκρατήσουν» και θα «ανατρέψουν» την επίθεση ΝΔ.

>> Προβάλλει **πρόγραμμα και πολιτικούς στόχους ρήξης με την πολιτική τους**. Δεν κινείται στα πλαίσιά τους. Δεν αναγνωρίζει τα όριά τους. Δεν αμύνεται απλά απέναντι στο «χειρότερο».

>> Διεκδικεί **αυξήσεις στους μισθούς με μείωση των κερδών του κεφαλαίου, υπεράσπιση των δημόσιων αγαθών με εθνικοποιήσεις** σε σύγκρουση με την απελευθέρωση των αγορών, συγκρούεται με τα νέα βάρβαρα «προγράμματα σταθερότητας» της ΕΕ για τη ρήξη και την έξοδο από αυτή, παλεύει για την υπεράσπιση της ειρήνης και της φιλίας των λαών ενάντια στο ΝΑΤΟ και τους αστικούς ανταγωνισμούς.

>> Παλεύει ενωτικά **για την ανασυγκρότηση της μαχόμενης, ριζοσπαστικής, αντικαπιταλιστικής αριστεράς**, για να συνενωθούν όλες οι δυνάμεις που στρατεύονται στη ρήξη με το κεφάλαιο, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ και δε βολεύονται στη σημερινή βαρβαρότητα.

>> Δεν περιορίζεται στο πλαίσιο του συστήματος που βάζει τα κέρδη και τις αγορές πάνω απ' τις ζωές μας και το περιβάλλον. Γιατί το δίλημμα «σοσιαλισμός ή βαρβαρότητα» είναι πιο επίκαιρο από ποτέ.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ



ΑΝΤ.ΑΡ.Σ.Υ.Α.



ΑΝΤικαπιταλιστική ΑΡΙΣΤΕΡή ΣΥνεργασία ^{ΥΠ} Ανατροπή